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Справедливост

Справедливостта е основна човешка потребност.

Справедливостта е от съществено значение за дадена общност да функционира и да оцелее. Правосъдието 

трябва да установи Истината и да поправи „Несправедливостта“. Справедливостта започва с ВАС! Трябва 

да бъдете „Просто“. Да бъдеш справедлив е основата, от която се издига справедливостта. Да бъдеш 

справедлив и да получиш справедливост е идеално. Реалността е, че има несправедливи хора, които 

създават In Justice.

Всеки човек има морален, граждански дълг да премахне несправедливостта.

1 БОГ чака до вас от ВАС!

ПРАВОСЪДИЕ Молитва

Скъпа 1 БОГ , Създател на най-красивата Вселена Вашият 

най-скромен верен пазител (1 ул име) Иска помощ за справедливост

Иска помощ за премахване на несправедливостта

Изисква наказване на несправедливостта сега и в отвъдното. Нека доброто 

процъфтява, а злото се свива

За слава на 1 БОГ и доброто на човечеството

Тази молитва се използва, когато срещнете несправедливост или липсата на справедливост.

Зла Анти 1 БОГ несправедливост!

Състезателната система (лош, корумпиран, престъпен, неморален, несправедлив, невъздушен) е 

елитарен. Състезателният подход се свежда до победа на всяка цена (лош, корумпиран, престъпен, 

неморален, несправедлив, несправедлив) . Печели юридическият екип с най-добрия преговарящ и 

най-много ресурси, средства. Пренебрежение, истина, вина! Тази правна система е предпочитана от 

наследствени тирани, монархисти, политически тирани, паразитни хищници, богати, богати, 

престъпници. Имате твърде много безплатно! Нямате достатъчно отидете в затвора!

Състезателността, подходът, системата приключва! Всеки замесен носи отговорност! Отчетността 

е назад с дата!

Хората живеят в социални групи (общности) . Общностите се нуждаят от „закони“

(Правила и разпоредби) да функционира и оцелява. Когато се появи
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нарушение на закона, трябва да се открие „Истина“. Ако те представляват нарушение на закона, 

трябва да последва „отчетност“. Отчетността може да открие вина и да доведе до загуба. Вината води 

до задължителна „Рехабилитация“. Загубата се компенсира.

За да имате справедливост, ви трябват закони, които се изготвят от правителството и се 

поддържат от съдилищата. Законите се нуждаят от прилагане.

Предполагаемите нарушения на Правилата се разследват от Службата на Маршал (Провинция)

. Предполагаемите нарушения на правилата се разследват от Службата на шерифите (Shire)

.

Когато се случват неща или събития, справедливостта трябва да установи истината:

1. Какво се случи? >

2. Какво е причинило случващото се? >

3. Участваше ли човешкото невежество? >

4. Беше ли замесена човешка небрежност? >

5. Участвало ли е човешкото зло? >

6. Как да се даде справедливост чрез обезщетение и рехабилитация. >

7. Какви уроци можем да извлечем от това, което се случва?

Попечителят Guardian иска истинската истина да бъде намерена. Това е възможно само когато всички 

служители на съда (съдии, обвинение, защита) заговор

(екип) . Състезателното правосъдие не е справедливост. Той е корумпиран, елитарен, той е там, за да 

защити „имам твърде много“ и виновните.

Състезателността не е свързана с истина или справедливост, невинна или виновна. Но, печеливш! 

Страната с по-добрия адвокат печели, независимо дали са виновни или не. Това свършва! Няма повече 

състезателна несправедливост.

След обвинения са положени: Маршалът (Провинция) определя дата (90 дни по-късно) когато 

обвиненията се изслушват в „Съда“. След това Маршал избира от басейна на Баристър, 7, който се 

съгласява да намери истинската Истина. 3 ще действат като съдии, 1 като прокурор, 1 като адвокат, 1 

като изследовател и 1 като изпълнител. Забележка ! Няма Жури.
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След полагане на такси: Шерифът (Shire) определя дата (30 дни по-късно)

когато обвиненията се изслушват в „Камари“. След това шерифът избира от групата на адвокатите 5, 

които се споразумяват да намерят истинската истина. 1 ще действа като магистрат, 1 като обвинител, 1 

като водач, 1 като служител и 1 като доставчик.

Съдилища има 2: Провинциален съдебен съд (PTC) и заседателната камара на Shire (SHC) . И 

в двете се чуват жалби. Забележка! Няма граждански процес. И двата съда се занимават с 

„Отчетност и компенсация“.

Правосъдието е задължително и натрупващо се Наказание. Задължителното изпращане на 

присъда носи последователност на присъдите и появата на равнопоставеност. Предотвратява 

намесата на корумпиран и / или некомпетентен служител на съда в присъдата. Натрупващата 

присъда спира да възнаграждава серийни престъпници и рецидивисти.

Смъртно наказание ( Екзекуция) тъй като наказанието е анти 1 БОГ и Anti Specie, 

неприемливо. Всяко правителство, което изпълнява, е престъпно и е отстранено. Членовете 

му се преследват: Г-ЦА R7

Има 3 възрастови групи (Тийнейджърска, непълнолетна, възрастна) да се вземат предвид при присъдата . 

Пледирането на „виновен“ или установената вина влияе върху присъдата.

Рехабилитацията е с рейтинг „R“ (MS R1-7) . Оценката „R“ в „Манифест на дарителя на закона“ се отнася за 

възрастни, които се признават за виновни.

ЗАКОН

За да имате справедливост, ви трябват закони, които се изготвят от правителството и се поддържат от 

съдилищата. Има само 1 закон, „Законодателен закон“. Законодателният закон се основава на „Манифест 

на законодателя“. Забележка! Няма прецеденти. Предишните решения на съдилищата се игнорират.

Законът трябва да наказва несправедливостта, да спазва общностните стандарти (равенство, 

задължения на общността, права на общността) придават вид на „Панаир“.

Законите са да защитават слабите и да държат честни силните! Законите гарантират, че една 

общност е сигурна и живее в „Хармония“ със себе си, местното местообитание и по-голямата 

околна среда.

ЛОШО ПРАВО

Лош закон е несправедлив, покварен, зъл. Законодателство на правителството, което има за едно 

малцинство да се възползва от мнозинството чрез паразитно хищническо печалба, експлоатация (откъсване)

. Лошият закон се отхвърля от служителите на съда и се заменя от Парламента. Правителство, 

което създава или оставя лош закон да съществува. Избран е извън длъжност, членовете му са 

преследвани: „ Г-ЦА R7
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Freehold земята е публична земя, ограбена от общност от 

корумпирано престъпно правителство. Това правителство или раздаде 

земя (клякам) или го е продал на престъпни алчни спекуланти (предприемачи, 

спекуланти на земя) . Freehold приключва! Конфискувайте цялата 

частна земя и сгради, без да давате обезщетение.

Съдебно преследване на всяка организация или частни лица, спечелващи печалба от Freehold, Real Estate 

(виж Верига на злото) . Шайър притежава цялата земя.

1 БОГ създаде Планета Земя, за да се използва и да се ползва еднакво от цялото човечество. Обидната 

земя и жилищата в частна собственост са обидни 1 БОГ. Всяко парче недвижимо имущество на 

тази планета или всяко друго място във Вселената принадлежи на общността (Shire) за еднакво 

облагодетелстване на всички. Няма частни плажове, острови, езера, реки, ..

Патенти за авторски права е алчното приложение на интелектуалната 

собственост. Общността дава на хората

средства и възможност за развитие на интелектуалната собственост. Следователно цялата 

интелектуална собственост е собственост на общността, за да бъде използвана от всички!

Егоистичното използване и печалба от интелектуална собственост ограбва общност като престъпление, 

което трябва да бъде преследвано: " Г-ЦА R6 ".

Приватизация на активите на Общността. Помощни програми: Захранване (Електричество газ

) , Вода (Обезсоляване, тръби, резервоари, канализация) ; Обществен транспорт (местни и на дълги 

разстояния) , Товарни превози на дълги разстояния (Въздух, море, суша, космос) ; Комуникация (Интернет, 

сателит, телевизия, радио, поща) .

Конфискувайте всички приватизирани активи на общността, без да давате компенсация. След това 

ги превърнете в CROn. Съдебно преследване на лице или организация, печелещи от 

приватизирани активи на Общността, Г-ЦА R6 . Правителствената приватизация на публични активи 

краде от общността. Той е заменен! Членовете му и държавните служители, участващи в това 

престъпление, получават: Г-ЦА R6

Данъчно облагане Дарение е легализирано „данъчно облекчение“ от 

корумпирано правителство. Избягването на данъци е кражба на общност от 

състоянието! Отменете даренията за приспадане на данъци, избягване на 

данъци, данък

убежище, минимизиране на данъците. Правителство, което улеснява ти пука и

данъчно облагаемите дарения се заменят + Г-ЦА R6

Дарете, защото

обичам да споделям.

ЗАКОН ЗА КОРУПЦИЯТА

Корупционен закон е неприемлив корумпиран неморален несправедлив закон. Покварена
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законът създава несправедливост и неравенство, той трябва да бъде отхвърлен от служителите на съда и 

заменен от парламента. Законът за отсрочване на датата е приет, за да се преразгледа всички 

съществуващи корупционни закони и да се приложи задължително присъда.

Дипломатически имунитет е неприемливо, никой не е по-отговорен за извършени престъпления. Дипломатическият 

имунитет позволява на чужденците да извършват престъпления без отчетност. Дипломатическият 

имунитет се отменя и престъпленията се преследват.

Двойна опасност позволява на престъпник да излезе на свобода без рехабилитация. Понякога 

некомпетентното преследване и хитрата защита водят до несправедливост на присъда „Не виновен“ за 

виновен. Когато са налични нови доказателства, е необходимо повторно разглеждане. Принципът на 

„двойна опасност“ забранява това да се случва. Двойна опасност приключва! Виновни са подложени на 

нов опит.

Този принцип е корумпиран закон. Никое престъпление не трябва да остане ненаказано. Ако се появят 

нови доказателства, винаги трябва да има ново преследване, докато не бъде постигната пълната Истина.

Имунитет от преследване е неприемливо никой не е над наказанието за извършени престъпления. Мързеливото, 

невежо, корумпирано преследване използва престъпници, за да вършат работата си и ги 

възнаграждава с имунитет. Имунитетът на престъпник се отменя, преследването продължава. 

Мързеливото корупционно преследване се преследва, изтърпяват същата присъда като престъпника, 

който са използвали.

Търговско споразумение най-корумпираната, нечестна форма на закона, тя свършва!

Договарянето за признаване на вината е престъпно поведение, което спира престъпника да получи 

заслужена реабилитация. Корумпиран прокурор позволява на престъпник да избере по-малък Г-ЦА R ". Престъпникът 

се зарежда. Корумпираният прокурор получава максимум: Г-ЦА R7 .

Давност е неприемливо, няма ограничение за отчетност. Давността се заменя с 

наказателно преследване. Никога не може да има ограничение във времето, 

Отчетност.

Професионален, Религиозната привилегия пречи да се намери Истината. Лекари, 

свещеници, адвокати, репортери, твърдят, че неприкосновеността на личния живот 

на клиентите не отговарят на въпроси в съда.

Тези привилегии Краят. За да не се намесваме в намирането на Истината. 

Свидетелите, които отказват да отговорят, са поставени в клетка, докато не 

отговорят (без професионално, религиозно изключение за поверителност) . 1 БОГ практикува 

отчетност.
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1 БОГ

Справедливост

СЪДОВЕ

Съдния ден > Везни за чистота ( Превъртете

7) Изживейте молитвите Забележка! Човек не може да лъже, да 

играе тъпо или да се вцепенява 1 БОГ.

Целта на съдилищата е да установят „вина“ или „липса на вина“ за предполагаеми нарушения на 

правилата (Провинциален закон) или наредби (Shire Law

) . Инструментът, използван за установяване, ако е имало нарушения, е установяването на Истината . 

Истината се намира чрез тайно споразумение, а не съперничество.

Когато нещата или събития се случат Съдилищата установяват Истина:

1. Какво се случи? >

2. Какво е причинило случващото се? >

3. Участваше ли човешкото невежество? >

4. Беше ли замесена човешка небрежност? >

5. Участвало ли е човешкото зло? >

6. Как да се даде справедливост чрез обезщетение и рехабилитация. >

7. Какви уроци можем да извлечем от това, което се случва?

„Истината“ трябва да бъде установена независимо от каквито и да било мотиви. Признаването на вината 

не пречи да се намери „Истина“. Обвиняемият трябва да отговори на всички въпроси. Отказът от отговор 

води до ' Г-ЦА R7 'без опция за приложение. Свидетелите, които отказват да отговорят, са поставени в 

клетка, докато не отговорят

(няма освобождаване от професионална или религиозна конфиденциалност) . Преследването на 

„Истината“ непрекъснато, за да се увери, че няма други виновни. Фалшив свидетел: Г-ЦА R3 ".

Съдилища има 2: Провинциален съдебен съд (PTC) и заседателната камара на Shire (SHC) . И 

в двете се чуват жалби. Забележка! Няма граждански процес. И двата съда се занимават с 

„Отчетност и компенсация“.

Съдилищата са отворени от 1 час след изгрев до 1 час преди залез, 6 дни в седмицата. 

Няма Жури. Жалбите се провеждат в същия съд.

Всички служители на съда на „PTC“ се осигуряват от офиса на Маршал от номериран пул на 

„Barrister“. Всички служители на камарата „SHC“ са снабдени

от Службата на шерифите от номериран набор от „Адвокати“.
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Пробна молитва се чете в началото на всяко изпитание:

ПРОБЕН ПЕРИОД - Молитва

Скъпа 1 БОГ , ние служителите на съда искаме насоки. Ще се стремим да 

намерим истината

Няма да позволим на страха или благоволението да ни 

корумпират. Ще раздадем задължителни присъди

Ще защитим правосъдието от лоши, корумпирани закони за отстъпки. Ние се 

стремим да реабилитираме всички заблудени души за слава на 1 БОГ и 

доброто на човечеството

Тази молитва се чете в началото на изпитанието.

PTC: ' Провинциалният съдебен съд "разглежда дела, че ако се установи„ вина ",„ MS R “се 

подава в провинциалната реабилитация. Има 7 съдебни служители, 3 съдии, прокурор, 

адвокат, изследовател и изпълнител.

Съдиите, прокурорът, адвокатът се сговарят (работят заедно) за да намерите 

„Истина“, установете „Вина“ или Отсъствието на вина “. Изследователят събира 

всички доказателства. Изпълнителят обезпечава съда, организира демонстрации 

на доказателства, осигурява „обвиняем“ и се явяват свидетели.

След намирането на „Истината“ жертвите правят декларация, която включва искане за 

компенсация. След това съдиите се оттеглят за 1 час, за да подготвят Just-ice. Съдиите 

решават отделно с мнозинство от 2 „Присъда“ и „Обезщетение“. Обжалвания от жертви (Компенсация) 

и обвинен

(Присъда) трябва да бъдат подадени в рамките на 7 седмици. Обжалванията се провеждат в един и 

същ съд с различни съдии.

SHC: ' Изслушващата камара на Shire "опитва случаи, че ако се установи„ 

вина ", MS-R се обслужва в Shire Rehab.

Има 5 служители на съда, магистрат, обвинител, водач, секретар и доставчик. 

Магистрат, обвинител, Пътеводител, сговор (работят заедно) за да намерите 

Истината, установете „Вина

или „Отсъствие на вина“. Секретарят събира всички доказателства. Изпълнителният съдебен съд, 

създава показания, гарантира, че обвиняемият се явява.

След намирането на „Истината“ жертвите правят декларация, която включва искане за компенсация. След 

това магистратът се оттегля за 1/2 час, за да подготви правосъдие, „присъда“ и „компенсация“. Обжалване 

от обвиняемия (Вердикт) и жертви (Компенсация) трябва да бъдат подадени в рамките на 3 седмици.

Жалбите се провеждат в същия съд. Но различен магистрат.
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Изследване на космоса и правила за колонизация 

се нуждаят (закони) съд за космически изследвания (S> 

XC) . S> XC решенията са обвързващи за всички 

провинции !!! (виж космическия закон)

Закони за вътрешното пространство (1) обслужват Земното Космос и Земната Луна. Закони за 

космическото пространство (2) обслужва се за изследване на планети, колонизиране. Космическите 

закони се изпълняват, администрират и прилагат от S> XC.

Този съд има 7 съдии (По 1 от всяка провинция) . Решението се извършва с тайно гласуване и 

гласуване с мнозинство. Минимална основност 4.

Забележка! Несправедливата, корумпирана състезателна съдебна система се заменя със: „Справедлива“ 

справедлива, сговорна съдебна система. Това установява Истината без съдебни заседатели!

ОСЪЖДАНЕ

Справедливостта е Задължително присъда натрупващ, 

непоследователен. Задължителното присъда носи последователност на 

присъдата и появата на равнопоставеност. Предотвратява намесата на 

корумпиран и некомпетентен служител на съда в присъдата. MS 

прекратява корумпирана, несправедлива „присъда за отстъпка“ (Условна 

присъда,

Не е записана присъда, предсрочно освобождаване, условно освобождаване, помилване ..) .

Ти правиш ПРЕСТЪПЛЕНИЕТО !!! >>> Ти правиш ВРЕМЕТО !!!

Сериен наказателен не трябва да бъдат възнаграждавани. Multi Guilty намира, че престъпникът не трябва 

да бъде награждаван чрез последователно изтърпяване на присъди (Осъждане на отсъждане) . Непоследователното 

изтърпяване на присъдата е справедливост.
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Натрупване на присъди се използва за повтарящи се „нарушители“. Повтарящите се нарушители не са се 

учили от предишната си рехабилитация. Затова трябва да се извърши рехабилитация. Присъдите от 

миналото и настоящото присъда се комбинират, като се има предвид общото време за рехабилитация.

Сравнително наказание за „Наказател ( А) '

Виновни констатации Покварена ПРАВОСЪДИЕ

1-во нарушение: 7 + 7 + 7 години 7 години (Последователен)

Условно освободен след 3 години

служи 3 години

7 години (Последователен)

0 години (минало игнорирано)

Условно освободен след 3 години

служи 3 години

6 години подигравателен

Справедливост

Смъртно наказание ( Екзекуция) тъй като наказанието е анти 1 БОГ

и Anti Specie, неприемливо. Всяко правителство, което изпълнява наказателно деяние, се 

отстранява, членовете му се преследват: Г-ЦА R7

21 години =

служи 35 години

35 години справедливост '

21 години

служи 21 години

14 години +Повторни обиди: 7 + 7 години

Минало нарушение: 7 + 7 + 7 години

Общо за всички нарушения

Основи !

Обвинен, признат за „виновен“, е престъпник. Всяка присъда има задължителна присъда. 

т тук няма договаряне. Без намаляване на присъдата, имунитет или отмяна на присъдата.

Мулти виновни констатации, Присъдата за всяка виновна констатация се сумират, сумират. Общата сума 

трябва да се връчи непоследователно изцяло. Няма присъда за отстъпка за серийни престъпници.

Повтарящите се нарушители не са се учили от предишната си рехабилитация. Следователно трябва да се 

възстанови рехабилитацията. Присъдата от миналото и настоящата присъда се комбинират, като се дава 

обща натрупваща се присъда, която се издава изцяло. Без предсрочно освобождаване, условно 

освобождаване, извинение ...

Има 3 възрастови групи (Тийнейджърска, непълнолетна, възрастна) да се вземат предвид при присъдата . 

Пледирането на „виновен“ или установената вина влияе върху присъдата.

Рехабилитацията е с рейтинг „R“ (MS R1-7) . R рейтинг в манифеста на даряващия закон
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се отнася за възрастен, признал се за виновен.

Общото изречение решава коя рехабилитация се прилага. Възрастен се признава за виновен 3 пъти "R4" (3 

● 7 = 21 години) 21 години: Криминална рехабилитация ".

Осъждане за отстъпка

Осъждане за отстъпка е корумпиран, несправедлив е анулиран. Прието е законодателство за 

отсрочване на датата, за да бъдат повторно осъдени всички съществуващи присъди с отстъпка. Осъждането 

за отстъпка се заменя със: Г-ЦА / R1-7

Постоянно изтърпяване на изречения: Престъпникът се възнаграждава за това, че е 

сериен престъпник с намалена присъда. Това свършва!

Прието е законодателство за обратно датиране, за да бъдат повторно осъдени всички 

съществуващи последователни присъди с отстъпка.

Миналите изречения се игнорират при осъждане. Пренебрегването на престъпник, който не се е учил 

от миналата рехабилитация, е нечестно несправедливо. Свърши! Прието е законодателство за 

отсрочване на датата, за да бъдат повторно осъдени всички съществуващи игнорирани присъди.

Условна присъда? Престъпникът е признат за виновен, отлага присъдата и се освобождава. Този 

вид присъда е престъпна, губи ресурси, време на съда и правоприлагането. Свърши! Съдебният 

служител, който раздава условни присъди, е премахнат: Г-ЦА R7 Прието е законодателство за 

отсрочване на датата, за да бъдат повторно осъдени всички съществуващи условни присъди.

Условно предсрочно освобождаване '! Са корумпирани и несправедливи. И двамата свършват. Членовете 

на борда за условно освобождаване са преследвани Г-ЦА R7 Прието е законодателство за отсрочване 

на датата, за да бъдат повторно осъдени всички съществуващи условни присъди.

Виновен, но не и виновен престъпникът е признат за виновен, но вината му не се записва и се 

освобождава. ТЯ е брутализирана, ТОЙ е намерен за виновен, но неговата вина е пренебрегната, така 

че няма да попречи на статута му на знаменитост и той може да подпише милионни договори за 

радио. Това свършва! Съдебен служител, който раздава виновни, но не и виновни присъди: Г-ЦА R7

Приема се законодателство за отсрочване, за да бъдат записани и повторно осъдени всички 

съществуващи невписани присъди за виновен.

Задължително осъждане отчетен панаир ПРАВОСЪДИЕ
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Правосъдието се нуждае от съдебна медия.

Хората имат право, нужда да видят, чуят всички части на справедливостта. 

Как работи. Съдът не трябва да се използва за пропаганда, развлечения, 

връзки с обществеността или като медиен цирк. Няма видеозапис на 

пробен процес.

Използват се камери за дискретна сигурност. Покриващото лице не е 

разрешено. Г-ЦА R3

Няма медийно видеозапис на процеса. Разрешаването на медийни камери по време на процеса 

превръща процеса в забавление. Когато се изправя пред камери Съдия, магистрат, прокурор, защита (Адвокат, 

адвокат) , обвиняемите и свидетелите се държат по-различно, отколкото биха се държали, ако не бяха 

камери. Хората няма да действат и да се държат естествено. Под копаене четенето на езика на тялото, 

изражението на лицето, тона на гласа и използването на езика. Хората също биха се обличали по 

различен начин, за да създадат неестествен образ. Под копаенето целостта на съдебните производства 

ги превръща в театър. Несправедлив! Неприемливо. Няма да се случи!

Преди изпитание

Докладите в медиите преди процеса са ограничени до името на обвиняемия, кой съд, датата на процеса. Всяко 

друго докладване (обвинения, имена на свидетели, съдебни служители, становища, коментари ...) е 

неуважение към Съда: " Г-ЦА R3 '

По време на изпитанието

Има медийна забрана за докладване по време на съдебен процес. Забраната за нарушаване на медиите е 

в нарушение на съда: ' Г-ЦА R3 '

След пробно заключение

Медиите дават Подробен пробен доклад след заключение на пробата: Кой беше обвинен (снимка, 

адрес, работодател, родители) ? Какво къде се таксува? Съдебни служители .. Присъда, мотиви, 

реабилитация, обезщетение, ако има такова. Медиите трябва да дадат мнение и коментар.

Забележка! Съдия (Магистрат) не мога (някога) потискат подробните отчети от страна на Media по 

някаква причина (национална сигурност, поверителност, корумпирано законодателство ..) .

Обжалване

След подаване на жалба. Отчитането на медиите преди пробния период, по време на пробния период и 

след прилагането на правилата за пробния период

Свобода на детайлите Пробното докладване е свято!

Потискането на заповедта означава защита на „виновния“. Защитата им е a
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заплаха за Общността. Общността има право да знае „вината“ (снимка, адрес, работодател, 

родители) и жертва (с) подробности. Резултат от обжалването, мотиви („Подробен доклад от 

изпитанието“) . Всяко отричане (Решение за отстраняване на съдиите след обжалване) от тази 

дейност get's Г-ЦА R7 '

Забележка ! Общността има право да знае „подробности за вината“. Помага на общността да 

се предпази от зло, престъпление .. Общността има право да знае „жертва“ (с) подробности. Това 

дава възможност на общността да даде максимална помощ.

Всеки съдия, магистрат, издал заповед за отстраняване след съдебен процес, обжалване, се отстранява 

от съдебната власт. Техните професионални пълномощия се анулират, преследват се “ Г-ЦА R7 ".

Забележка! Всяка вина, защитена от заповед за преустановяване на престъпление (с) . Всеки 

съдия, магистрат, издал тази заповед за потискане, е виновен по асоциация (като заплаха 

за общността) . Професионалните им пълномощия се отменят и се преследват ' Г-ЦА R7 ' .

Всяка жертва, защитена от заповед за потискане. Не се изисква помощ от общността. Всеки 

съдия, магистрат, издал тази заповед за потискане, е виновен за неспазване на 

задълженията на член на общността. Техните професионални пълномощия се анулират и се 

преследват ' Г-ЦА R7 ' .

РЕХАБИЛИТАЦИЯ

Рехабилитацията се администрира от маршали, шерифи. Рехабилитацията включва 

образование, изземване на активи и поставяне в клетки. Рехабилитацията наказва виновния и 

защитава Общността! Това е справедливата форма на наказание. Той защитава общността и 

помага на Guilty да станат полезни членове на общността.

Рехабилитацията има 7 степени R 1-7 . Те са 2 вида рехабилитация, Shire и provincial. Кой от 

двете се прилага зависи от възрастта, степен MS R1-7. Има 3 възрастови групи, 

тийнейджърски (8-14) , Непълнолетни (14-17 ТЯ, 14-18 ТО) и Възрастен (ТЯ 17+, ТОЙ 18+) Деца 

под 8 години не се преследват. С тях се справят родители и възпитатели.

* Признаване за виновен (признание + всички подробности за грешки) #Found Guilty

A Шайър осигурява 2 вида рехабилитация, „Образование Shire Rehab

( ESR ) и задължения Shire Rehab ' (DSR) .

7 Тийнейджърска (8-14) Шайър Рехабилитация
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R1 ESR *1 седмица

R2 ESR *Две седмици # 4 седмици

R3 ESR * 4 седмици # 8 седмици

R4 ESR * 8 седмици # 16 седмици

R5 ESR * 16 седмици # 32 седмици

R6 DSR *Една година # 2 години

R7 DSR *2 години #Четири години

7 Непълнолетни (14-17 ТЯ, 14-18 ТО) Шайър Рехабилитация

R1 ESR * 2 седмици # 4 седмици

R2 ESR * 4 седмици # 8 седмици

R3 ESR * 8 седмици # 16 седмици

R4 ESR * 16 седмици # 32 седмици

R5 DSR *Една година # 2 години

R6 DSR *2 години # Четири години

R7 DSR *Четири години # 8 години

* Признаване за виновен (признание + всички подробности за грешки) #Found Guilty

7 Възрастен Провинциален Рехабилитация

R1 ESR * Една година

R2 DSR * 2 години

R3 Клетка PR * Четири години

R4 2-ри шанс PR * 8 години

R5 Престъпник PR * 16 години

R6 Хардкор PR * 32 години

R7 JudgmentDay PR * 64 години

Обвиняемият се признава за виновен общо 27 години: Г-ЦА R5 Престъпник PR

се прилага. Обвиняемият се признава за невиновен, признат за виновен, получава общо 10 години: Г-ЦА 

R3 Клетка P R се прилага.

На виновен се обяснява неговото неправилно поведение, научават го да се извинява, как да се 

поправи, да стане полезен член на Общността. Край на опозоряването на семейството, 

реабилитирайте се, помогнете на други заблудени Души да направят същото! ' Rehab Prayer ', се 

използва всяка сутрин от Рехабилитатор.

# Две седмици

Когато 15 са прехвърлени в Детска реабилитация!

Когато 17+ (ТЯ) 18+ (ТОЙ) прехвърлен в провинциална 

рехабилитация!

# 2 години

# Четири години

# 8 години

# 16 години

# 32 години

# 64 години

# до смъртта
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РЕХАБИЛИТАЦИЯ - Молитва

Скъпа 1 БОГ , Създател на най-красивата Вселена Извинявам се за 

погрешното си поведение

Ще се поправя

Обещавам да стана полезен член на общността, че няма повече да 

опозорявам семейството си

Аз се стремя да реабилитирам себе си и всички други заблудени души за слава 

на 1 БОГ и доброто на човечеството

Тази молитва се чете всяка сутрин от рехабилитатора.

Екзекуция • тъй като наказанието не е приемливо.

НЯМА ДА УБИВА !!!

A Шайър осигурява 2 вида рехабилитация, „Образование Shire Rehab

(ESR) и задължения Shire Rehab ' (DSR) . И двете рехабилитация се грижат за 3 възрастови групи, 

тийнейджъри, непълнолетни и възрастни. Тийнейджърска (8-14) Когато 15 са прехвърлени в Детска 

реабилитация! Непълнолетни (ТЯ 14-17, ТОЙ 14-18)

Когато 17+ (ТЯ) 18+ (ТОЙ) прехвърлено към (PR) Провинциална рехабилитация!

Забележка! Рехабилитаторът трябва да плати за рехабилитация. Тийнейджърите плащат 100%. 

Непълнолетните плащат 50%, родителите плащат 50%. Възрастни плащат 100%.

Образование Shire Rehab ( ESR )

ESR е 1-ви по скалата за рехабилитация. Това е рехабилитация без клетка. Рехабилитаторът остава 

вкъщи за една нощ (плаща за рехабилитация) . Образователният рехабилитатор се взема от дома 6 

дни в седмицата 1 час след изгрева (TT) да направя 5 дни общественополезен труд +1 ден 

обучение. 1 час преди залез слънце (TT) рехабилитаторът е прибран вкъщи. Рехабилитаторът 

разполага на всеки 2 часа по 10 минути (тоалетна, храна, напитки) почивка.

Задължения Shire Rehab ( DSR)

Задължения Рехабилитацията е чрез образование и задължения. Рехабилитаторът плаща за 

рехабилитация. Рехабилитаторът на задълженията се взема от дома 1 час след изгрева (TT) , ден 1 от 

седмицата. Правейки 5 дни общественополезен труд
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+ 1 ден обучение. На 6 ден, 1 час преди залез слънце (TT) рехабилитаторът е прибран 

вкъщи.

Рехабилитатор на задълженията (DR) започва задължения 1 час след изгрев слънце (TT) .

„DR“ има на всеки 2 часа 10 минути (тоалетна, храна, напитки) почивка. DR е ограничен през нощта, но 

се прибира вкъщи за деня на забавленията.

(TT) Време-триъгълник Попечител-пазители Управление на времето от епохата

Провинцията осигурява 5 вида рехабилитация в клетки: Клетка, 2-ри шанс, 

престъпник, хардкор, Съдния ден . Има отделни компоненти за ТО и ТЯ. 

Бременни ТЯ са там Новородени отнети. ТОЙ, който залепва пениса си или 

еякулира в ануса на друг ТО

(хомосексуално изнасилване) или устата (развратен, отвратителен, неестествен) да им се отстрани 

пениса на кръста.

Провинциален рехабилитатор (PR) се държат една нощ в куб от 3 m³. Кубчета под, 

стени, таван, се състоят от циклон, пожар и устойчиви на висока влажност сглобяеми 

бетонни панели със сиво пигментно покритие. Предната част се състои от стоманени 

решетки, врата от стоманени решетки. С лице към коридора. Няма прозорци.

Отзад няма задна стена. Светлините в коридора се изключват при залез слънце и светват при изгрев 

слънце.

Има 2 двуетажни легла, изравнени със стоманени решетки. Срещу задната стена има 1 стоманена 

тоалетна без седалка или капак. В куб е дом на 4 Рехабилитатор. ТОЙ

трябва да се Душ, бръснене на всеки 6 ти ден от седмицата. ТЯ трябва да се Душира

(6 ти ден) . Не се допускат лични вещи за копие на „LGM“.

PR не се плаща. Не можете да получавате пари, подаръци или екстри. Не мога да гласувам! Не може 

да бъде избран!

Клетка Провинциална рехабилитация

Новопристигнал трябва да предаде екипировката им, тоалетни принадлежности, бижута и всички 

други лични вещи. Има ли тегло, душ, бръснене, премахване на татуировки, имплантиране на 2 

маркера в тялото им. 1 Tracer съдържа инф.

и е излъчвател на къси разстояния. 2 nd е Satellite Tracer.

Името на рехабилитаторите им е заменено с номер.

Те получават номерирана екипировка „PR“, копие на „Манифест на даряващия закон“.

PR се показват домашното им кубче, двуетажно. В края на деня те се представят-
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отстъпи на другите легла PR. Едноетажни приятели обясняват ежедневието.

Забележка! PR нямат лични вещи. Не може да има физически контакт с посетителите 

или да получава нещо от тях. Няма комуникация с вън, освен с посетител.

Ежедневна рутина 6 дни в седмицата при изгрев слънце (TT) сирена събужда PR. Те обуват екипировката 

и обувките си, отиват в тоалетната, заявяват на останалите двойници своите престъпления и всички заедно 

се покланят: ' Рехабилитационна молитва ' .

Вратата на Cube се отваря, те се преместват в зоната за сглобяване.

Те получават ежедневни дажби (храна напитка) преминете към сложен работен параклис или транспорт. 

Забележка! Тлъстини (наднормено тегло) PR не получават храна

(докато имат правилно тегло) само питие.

PR работа от 1 час след изгрев слънце. Имате 3, 10 минути (тоалетна, питие, ядене) почивки. Спрете на 

1 час преди залез слънце. PR, работещи извън компютъра, се връщат обратно. След работа измиват 

лицето, ръцете, получават пакет от закуски и пият. Върнете се в домашния им куб. Светлините в 

коридора угасват при залез слънце (TT) . Забележка! Няма светлини в домашния куб на PR.

Ден 7 ( Забавен ден) започва като предходните 6 дни. PR преминават в тяхната група (28) зона за 

сглобяване. Групово поклонение: ' Ежедневна молитва ". Получете сутрешна закуска с питие, обсъдете, 

манифест на подателя на закона. Обед

(по обяд) получавате пакет за обяд с питие, поклонение: Благодаря ти молитва .

Слушам музика. Получавайте следобедна закуска с питие, поклонение: Благодаря ти 

молитва ". Гледам филм. След това същото като след работа.

PR задължения! Бъдете ненасилствени, работете усилено, поклонете се ежедневно, покажете 

уважение към PR служители, доброволци и посетители. Покайте се! Рехабилитирайте!

PR привилегии. Посещавайте 4, 1 час годишно. Безплатни медицински .

2-ри шанс Провинциална рехабилитация

Същото като "Кейдж PR" + още ограничения.

Новопристигнал техният договор „Свещен брак“, Договорът за приятелство се отменя. Цялата 

комуникация, контактът с партньора, партньорските деца приключват.

Ден 7 ( Забавен ден) филмът се заменя с медитация, молитва.

PR привилегии. Посещавайте 3, 1 час годишно. Безплатно ограничено (от съществено значение)

Медицински .
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Престъпник Провинциална рехабилитация

Същото като „2 nd Chance PR '+ още ограничения.

Ден 7 ( Забавен ден) музиката се заменя с тишина.

PR привилегии. Посещавайте 2, 1 часа годишно. Само първа помощ .

Хардкор Провинциална рехабилитация

Същото като „Криминален PR“ + още ограничения.

Ежедневна рутина 6 дни в седмицата вършете много тежка, мръсна работа.

PR привилегии. Посещавайте 1, 1 час годишно. Само болкоуспокояващи .

Съдния ден Провинциална рехабилитация

Същото като „Hardcore PR“ + още ограничения.

Ежедневна рутина 6 дни в седмицата вършете нездравословна, опасна работа.

PR привилегии. Нито един.

Забележка! Затворници, които умират по време на Рехабилитация са кремирани. Пепелта им се 

разнася върху компоста от Крематориума.

MA RSHALL

Независим ~ Разследване ~ Прилагане ~ Ръководство ~ Защита

Провинциалните правоохранителни органи се състоят от Маршал, Рейнджър и Шир 

Шериф, Сентинел. Маршал и Шериф са независими. Те не са назначени или избрани. Те 

са резултат от кариера: Стажуване, трудов опит, повишаване на квалификацията, 

образование и повишаване по старшинство на хора със същата квалификация.

Маршал разследва и налага нарушения на Правилата. Правят това край басейна на 

Barrister. Рехабилитация на Маршал, карантина, PHeC, PDeC и CE, Крематориум.

Маршал ръководи общността чрез кампании за информиране на обществеността, обясняващи 

провинциалните правила (Закони) . Индивидуално ориентиране.

Маршал защитава общността, околната среда, дивата природа:

Маршал> Провинциални наказателни и граждански закони, Служби за спешна помощ на Общността, 

Провинциална реабилитация, Карантина, ... Свързване с шериф.
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Рейнджърс> Защита на границите, резервати за дивата природа и растителността, опазване на 

околната среда, ..

Маршал Кариерна пътека за ВО

След като той завърши „Обществена служба за спешни случаи“ (CE) . Става „Стажант рейнджър“ (wmw2)

за 3 години. След това има 2 подкариери, Barrister или Ranger. Подкариерата се определя 

според индивидуалните възможности и организационните нужди. Рейнджър кариерата е 

по-физическа.

След 3 години като „стажант рейнджър“ се класира да стане „баристър“ или „рейнджър“ (wmw3)

. След 3 години трудов стаж като „Barrister“ или „Ranger“ се квалифицира да присъства на 

„PHeC, Technical-College“. Печели след завършване на „Супервайзер-сертификат“.

Когато има отваряне, повишено в „Изследовател“ или „Протектор“

(wmw4) . Изследователят се присъединява към "Marshall Barrister-pool". Protector е рейнджър. След 3 

години трудов стаж като „Изследовател“ или „Защитник“ се квалифицира да присъства на „PHeC, 

Leadership-College“ печели след завършване

' Лидер-Диплома “.

Когато има отваряне, повишено в „Защитник, прокурор“ или „Попечител“ (wmw5) . 

Защитник, прокурор е част от „басейна на Маршал Баристър“. След 3 години трудов стаж 

като защитник, прокурор или попечител (Рейнджър) 'отговаря на изискванията за 

присъствие в' PHeC, Leadership-College 'печели след завършване на' Manager-Diploma '.

Когато има откриване, повишено в „Съдия“ или „Куратор“ (wmw6) . Съдията е част от „басейна на 

Маршал Баристър“. След 3 години трудов стаж като „съдия“ или „куратор“ (Рейнджър) 'отговаря 

на изискванията за присъствие в' PHeC, Leadership-Camp 'печели след завършване на' 

Administrator-Degree '

Присъединява се към „Провинциалния съветник“.

Когато има откриване, повишено в „Маршал“ (wmw7) . Може да бъде отстранен само за 

отказ от задължение. С мнозинство (36) на Парламента. Маршал е назначение за 

кариера, а не политическо назначение.

Маршал Кариерна пътека за ТЯ

След като тя завърши a ' Свещен брак " договор. Притежава сертификат за 

медицинско образование (виж SmeC) . ТЯ започва работа като „Стажант рейнджър (wmw2)

'за 2 години. Има 2 подкариери,

Адвокат или рейнджър. Подкариерата се определя според индивидуалните възможности и 

организационните нужди. Рейнджър кариерата е по-физическа.
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След 2 години като „стажант рейнджър“ се класира да стане „баристър“ или „рейнджър“ (wmw3)

. След 2 години трудов стаж като „Barrister“ или „Ranger“ се квалифицира да присъства на 

„PHeC, Technical-College“. Печели след завършване на „Супервайзер-сертификат“.

Когато има отваряне, повишено в „Изследовател“ или „Протектор“

(wmw4) . Изследователят се присъединява към "Marshall Barrister-pool". След 2 години трудов опит 

като „Изследовател“ или „Защитник“ се квалифицира да присъства на „PHeC, Leadership-College“ 

печели „Leader-Diploma“.

Когато има отваряне, повишено в „Защитник, прокурор“ или „Попечител“ (wmw5) . 

Защитник, прокурор е част от „обединението на Маршал Баристър“. След 2 години трудов 

стаж като защитник, прокурор или „попечител“ се квалифицира да присъства на „PHeC, 

Leadership-College“ печели след завършване на „мениджър-диплома“.

Когато има откриване, повишено в „Съдия“ или „Куратор“ (wmw6) . Съдията е част от 

„басейна на Маршал Баристър“. След 2 години опит като „Съдия“ или „Куратор“ се 

квалифицира да присъства на „PHeC, Leadership-Camp“ печели след завършване на степен 

„Администратор“. Присъединява се към „Провинциалния съветник“.

Когато има откриване, повишено в „Маршал“ (wmw7) . Може да бъде отстранен само за 

отказ от задължение. С мнозинство (36) на Парламента. Маршал е назначение за 

кариера, а не политическо назначение.

Кодът на Маршал

(MLE) Членовете на правоохранителните органи, Маршал, Рейнджър, Шериф, Сентинел, Полиция, .. са 

там, за да гарантират, че една общност е в безопасност. Общността иска своето правоприлагане (LE) да 

бъдат учтиви, смели, готови да поставят живота си на опасност за общността, да имат висок морален и 

професионален стандарт, да бъдат надеждни и справедливи. Поддържайте психическа, физическа 

форма. Не предприемайте житейски или индустриални действия.

MLE с използване на поведение, промяна на ума (алкохол, хероин, ..) вещества се понижава, 

преквалифицира. 2 nd нарушението стига до дъното на старшинството. 3 rd

нарушението е безчестно освободено, + Г-ЦА R3 .

MLE извършва всяко престъпление, безчестно е освободено, преследвано. Всяко престъпление, 

извършено след алкохол, удвоява рехабилитацията. Наркотици в телесни дихателни системи Rehab. MLE 

пречи на доказателствата (променя, унищожава, изработва, задържа, ..) и / или сплашване на свидетели 

е безчестно освободен, наказателно преследван, Г-ЦА R3
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Няма място за наднормено тегло (тъп) лично в LE. Всяка лична (ранг) наднормено тегло (не 

е бременна) се дава 3 месеца за разхлабване на мазнините. Ако не го направи, се иска да 

подаде оставка. Не преразглежда се пуска.

Полицейските синдикати унищожават уважението и доверието на общността към правоприлагащите 

органи. Полицейските синдикати защитават членове, които са некомпетентни, корумпирани, нарушават 

моралното, гражданското и наказателното право. Те насърчават своите членове да мислят, че тяхното 

благосъстояние е по-важно от това на общността. Не е вярно. Полицейските синдикати приключват.

Нараняването на служител на LE е насилие, нападател: Г-ЦА R5 . Използване на a колан, 

пръчка, оръжие, ..: Г-ЦА R6. Случайно убийство (Самозащитата, здравето и безопасността са 

случайни убийства) : Г-ЦА R5 . Умишлено убийство (убийство, екзекуция) : Г-ЦА R7

Служителят на LE е наранен от непровокиран домашен любимец, собственикът на домашен любимец е преследван, Г-ЦА

R3 . Служителят на LE е убит от непредизвикан домашен любимец. Домашен любимец е унищожен 

Собственикът е преследван, Г-ЦА R4 . Служителят на LE е наранен от провокиран домашен любимец, 

служителят в LE е обучен и поставен в края на трудовия стаж. Не са предприети действия срещу 

собственика на домашни любимци. Служителят на LE е убит от провокиран домашен любимец. Домашен 

любимец е унищожен Собственикът не е преследван.

Служителят на LE е наранен от непредизвикано домашно животно. Домашният собственик на животни се 

таксува, Г-ЦА R3. Служителят на LE е убит от непредизвикано домашно животно. Домашното животно е 

унищожено собственикът получава, Г-ЦА R4 .

Служителят на LE е наранен от провокирано домашно животно, служителят на LE е образован и 

поставен в края на трудовия стаж . Не са предприети действия срещу домашно животно или собственик. Служителят 

на LE е убит от провокирано домашно животно. Домашното животно е унищожено Собственикът не се 

таксува.

Непровокираното диво животно наранява или убива служител на LE. Животното е обезсърчено. Провокираното 

диво животно наранява служителя на LE. Служителят се обучава и поставя в края на трудовия стаж. 

Дивото животно е пуснато. Провокираните диви животни убиват служител на LE. Животното е унищожено.

Служителят на LE извършва насилие: Другите на Хърт (самозащита, преквалификация) е 

безчестен освободен, Г-ЦА R5 . Боли (прекомерна сила)

с помощта на колан, пръчка, оръжие е безчестен освободен, Г-ЦА R6 . Удължено нараняване (изтезание) 

е безчестен освободен, Г-ЦА R7 .

Неприятен домашен любимец на LE Hurt, домашно животно, диво животно, е безчестно освободен, Г-ЦА R3

. Боли домашен любимец, Домашно животно, Диво животно, с помощта на колан, пръчка, оръжие, .. е 

безчестен освободен, Г-ЦА R4 . Пролон-
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ged наранен (изтезание) на домашен любимец, Домашно животно, Диво животно, Г-ЦА R5 .

Kill's Pet, Домашно животно, (без разрешение на собственика) Диво животно (не е рейнджър) , 

е безчестен освободен, Г-ЦА R6 ( самозащитата е освободена). Насилие срещу предмети (вандализъм)

, безчестен обезсърчен, Г-ЦА R4 ( плаща обезщетение)

Убий другите, е безчестен освободен, съден, Г-ЦА R7 . Ченгетата-убийци не успяват да 

защитят общността. Извинението им за страх, няма място за страхливци, убийци в 

правоприлагащите органи. Други, които ги защитават, Г-ЦА R7 . Те са:

Прилага се Rehab за възрастни R1-7

Нулева толерантност към ченгетата-убийци

MLE, живеещи по "кода на Маршал", очакват подкрепа и уважение от страна на общността.

Жертви на Престъпление –Молитва Паметен ден 2.4.7.

Скъпа 1 БОГ , Създател на най-красивата Вселена Вашият най-смирен верен 

пазител-пазител (1 ул Име) Иска да облекчи мъката и болката на жертвите на 

престъплението Помощ за жертвите на престъплението да получат справедливост и 

обезщетение Обещавам да помогна за наказване на престъплението безкрайно

Попитайте, че злото е наказано в живота и отвъдното за слава на 1 

БОГ и доброто на човечеството

Тази молитва се използва, когато е необходимо, и в Ден на паметта.

Насилие е заплахата Спрете насилието започнете у дома!

Вижте концепцията за CG без насилие!

Проповед : Не убивай ! (виж 1 Църква)

Свързано четене: Страж ! (виж Общността)

Тема на обучението: Справедливост (виж Проучване)

Нова епоха управление на времето Забавни дневни теми , участвайте!

2.4.7. Ден на жертвите на престъплението Мемориал CG Kalender

3 3.4.7. Ден на жертвите на войната Ден на паметта CG Kalender

8.2.7. Денят на Холокоста ден на срама CG Kalender
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Справедливост общностна нужда! 

Справедливостта е задължение на 

общността! Правосъдие общност право?
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